AnKeHU Ta

ankiHu.
I3omepis.
XIMIYHI

BITAaCTUBOCTI ¢




ANnKeHu
anZn




3aranbHi dpopMynun, HOMeHKrnaTypa ankeHiB U

CH, - CH, - CH,

nponau

AJIKeHHU
* AJIKEHH — HCHAaCHYCHI
BYIJICBOAHI 3 OJHUM
MIOABIMHUM 3B’ SI3KOM,
SIK1 MAalOTh 3arajibHy

dhopmyny C H,

ankiHiB

CH, = CH - CH,

nponeH

CH=C-CH,

NpPONiH

AJKIHN

° AJKIHM — HEHACUYEHI
BYIJICBOJHI 3
IOTPIMHUM 3B’ SI3KOM,
SIK1 MAlOTh 3arajibHy

dbopmyny CnHZH_2



'omosio2ivyHi psidu eyasiee00HI8

Dopmyna Haszea Dopmyna Haszea Dopmyna Haszea
Eman Emen Emun
C,H, CH, CH,
i77 :
C3H8 'ponan C3H6 Ilponen C3H4 Ilponin
byman bymen bymun
C4H10 C4H8 C4H6
it 11,
C5H12 eHmAaH C 5H10 eHMmeH C5H8 Ilenmun




HomeHKnamypa asikeHie ma asiKiHie

e O0paTu HANAOBIIUHM KAPOOHOBMM JIAHIIOT, AKUHA
MICTUTH KPAaTHUH 3B’ SA30K.

* BuzHaunTu paaukaJin.

e [IponymMepyBaTu KapOOHOBMIA JTAHIIOL, IOYHHAKYH
3 TOr0 Kparo, e 0JMKYe KPATHUH 3B’ A30K.

e lat; Ha3BM paauKajJaM 3a ajapaBiToOM, YKa3yl4u
HoMepH aToMiB KapOony, 0111 IKUX BOHHU
po3MilieHi. AKIN0 OMHAKOBUX PAAMKAJIIB AEKIJIbKA,
TO 10 HA3BHU J0JAATH BiANOBiAHUN npedikc.

e laru Ha3By KAapOOHOBOMY JIAHIIOT'Y, BKA3YIOUH
nepen cypikcom, Homep aroma Kapoony, 0ijist Akoro
PO3TAIIOBAHUM KPATHHUM 3B’ A30K.




[JaTtn Ha3BU cnonykam 3a hopmMmynamu:

CH,=C —CH~- CH - CH, - CH;
o
C,Hs CH; CH;

2-eTun-3,4-guUMeTurnreKkc-1-eH

CHEC-CH-CH-CH,-CH, -CH;

|
C,Hs CH;

3-eTun-4-meTunrenT-1-vH




I3oMepia ankaHIiB Ta arikeHiB

1) I3omepist kKapOOHOBOIO JIAHIIOTA

A) CH,=CH-CH,-CH,-CH,

B) cH2=(I:—CH2—CH3 CHE C-CH - CH;
|
CH3 CH3

2) I3o0Mepis MOJI05KEHHSI KPATHOTO 3B’ SI3KY

A) CH,=CH-CH,-CH,
B) CH,-CH=CH-CH,
3) MixxkJjacoBa i3omepis
A) CH, = CH - CH, - CH,
B) CHZ o CHZ

|

CH,-CH, uuknobyTtaH




XiMIYHI BNTaCTUBOCTI €TeHY Ta €TUHY

1) I'opinns:
- C,H, +30,—-2C0O, +2H,0
"2C,H, +50, — 4CO, +2H,0

2) 'iapyBanHsl (HIPpUEIHAHHSA BOAHIO):
-CH2 = CH2 + H2 —> C2H6
sCH=CH + H2 — C2H4

sCH=CH + 2H2 —> C2H6




XiMIYHI BNTaCTUBOCTI €TeHY Ta €TUHY

3) 'ajgorenyBaHHs (MpUEIHAHHSA
rajioreHiB):

o CH2 = CH2 + Cl2 —> CZH 4Cl2
sCH=CH + Br2 —> CZHZBr2

B3aeMosis eTeHy 3 OpOMHOIO BOJIOK)

4) llpueTHAHHSA TIPOreHI AJOI€HI/IIB:
*CH,=CH, + HCl - C,H.C]
*CH=CH + HBr — C,H,Br




XiMIYHI BNTaCTUBOCTI €TeHY Ta €TUHY

5) FigpaTauiga (npuegHaHHA BOAMWN):
*CH,=CH,+H,0 — C_H.OH
*CH = CH + H,0 — CH,CHO

6) HacTkoBe OKUCHEHHSA:

CH,=CH, +[0] + H,0 — ?HZ - cIH2
OH OH

CHE CH + [0] + H,0 — HOOC — COOH




3anucaTtu piBHAHHA BiANOBIAHUX peaKLuin:



3anucaTtu piBHAHHSA BiaNOBIAHUX peaKLuin:



